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2mol 22.4
X 0.448

H; jlé pail dojilll x = 0.04 mol.e
0.2 — 0.04 = 0.16 mole.e
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2mol 63g
0.16 x

Cu pubhill il dojilll x=5.04 g

S ciliyasll Akl oy ool 2013 J1 I
Ha Go ddyd) darhy Gao jla cilhl (ailygdll Julaill na paiiwi dayh Qlgall
. JSTillg Ixall 5o Haleall dilon (né dsoml calhallg il




Mmm“;mm dJlaa : AliwMI \@gﬁlﬁ:ﬂl wnalell waW

[ Sommoeeeeooees i3 Nl o By 1 glyadl il PRAN 12013 JIgu I
v oz okas ailiogl Jolang paiall ol on Jalall sgall & om SIgal

 Jljial agag sl

= . GILill jgall 2013 JI4
Jolno wnd aglyol wng wall Ll ads gl : ghall ol 193112003 Jigw
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n=— = =0.015
M 197
Au*® + 3¢ — Au
3 1
X 0.015
x = Q =0.015 X 3 = 0.045 mol.e
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X
0.045 = 96500 = .1=21.7A
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Qmole.e = 96500 =0.1 mol.e
. Cu*? + 2¢ —> Cu
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22.4 4mol

L
e 2(22.4)L x

VL
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x = 8 mol.e
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€ E°Ni*2/Ni = 0.24 V, E°Cu*?/Cu = 0.34 V

anod Ni — Ni2 +2¢ - 0.24 Jlgall
cath Cu?2 +2¢ — Cu +0.34
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2A1 — 2Al3 + 6€
3Cd*? + 66 — 3Cd

2Al + 3Cd*? — 2Al*3 + 3Cd

Eocell = an.nod + Eocathod

1.26 = E poq + (-0.4) — E°,004 = 1.26 + 0.4
EAI*3/Al = 1.66 V
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sgil  2x (Al — Al + 3e¢) E° = 1.66 V

59il8 3% (Cu? + 2 —— Cu) E° =034V

E°cll = Enod + E°cathod
E°1=1.66 + 0.34=2V
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§ Mg = 24 g/mol &ulgall &Lill gl Lalc § ...ceveeeee

t=3600 X 1 = 3600 s ulgall
_ IXt SRR >
Q- 965006
Q= 2592;000 = 0.9 mol.e-
Mg + 2¢e —> Mg
2 1
0.9 n
n Mg = 0'9; L 0.45 mol
g 3

m=045X24>m=1.08g

Jaglll jgall 2015 JIgw

wilipas Julai duds i 9568 JUA 10A aiad jLui jjali
Jl Lalc § ailjd aacg wwjiall gulaill gjg ga la , gulaill Glisps wnle ¢ngiai
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Q = 0.1 mol.e

: ggilall @asiwi gl

Q=nxe
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NA gjs8gal sac X cadlgall sac = culjill sac
6.023 X 1023 X 0.05 = caljall sac
0.3 X 102 = calyall sac
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€ E'Na‘*/Na = -2.70 V g E°Cu*?/Cu = +0.34 V drwblidll J1jisM] agan

anod Cu— Cu*2+2¢ -0.34 Jlgall
cath 2Na +2¢ —— 2Na -2.70
Cu + 2Na — Cu*?2 + 2Na -3.04
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Jo mgce £
[6:9.; T iy § il LT Bis oG an L ygall 2015 Yl

-y calbll shall (aaill jlall o Hosisg sgidl cahi @
.pleh déalo Jio 0§ulh slpall ahuull o Hgsisg 59il8ll iha @
.y cllhall slyall (aaill jlall aalodll sal (e Gl dgall Jglao &



Wmﬁmmwmwya ‘

(: wnlc enilipasil Mhll daga aaisig)
cciyma psabwall ilpgsll il s @
Juls ay el shyall flall ciligyl jusyi @

, = Gllill jgall 2015 JI§
Jalnd ks wnd 2005 g Thr .l @Il Ll aads uad 199312000 Jigw

uuhé wnle guaw<gllig guagjauall ga disja 18.06x102! jyau wnsl =Lu‘IJ_|.aS cLall
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Jlgall

(Oa9)agdl aliyja) 2 + O, Giliyjall sac = cliyjall go0a0
18.06x102%! = X + 2X
3X  18.06x10%!

X 3
X = 6.0x102!
2X = 12.04x10%"
n(H,) = % = 0.02 mol
' 2H +2c —> H, [JEEENCITTCemTr]
2 1 Q=nxe

Q 0.02
Q(mol.e) = 0.02 X 2 = 0.04 mol
t(S) = 3600 + 200 = 3800 S

It 0.04 X 96500
=1A

96500 3800

Q=
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€ 197 g/mol al ayjall dlislig +3 uaill

Au* + 3¢ ———> Au ) lgall
3 1
m Q 0.025 : ggilall @asiwi gl
n=——
1\;[ Q=nxe
n= = 0.025
197
Q(mol.e) = 0.025 X —— = 0.075 mol.e
t(S) =60 X 60 X 1 =3600S
Ixt
Q=350
0.075 = 2% _201A~2A
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aic gia wsgllg guagjaiall wnjlé jjaia duili 13 g (Gilda 3 daal Laia cnilipas
@33 wual, 0.066L erglaws gajjaiall gajlall cnada ggana glsg duill cnuihé

2H, 0 ——— 2H, T + O, T
V(T) = V(Hy) + V(Oy)

0.066 =2V +V

0.066 = 3V
V= 0.(;66
V =0.022L

~V(0,) = 0.022L
V(H,) = 2(0.022)
V(H,) = 0.044L



g - SPETRTTRTIESY @)

PV = nRT
1 X 0.022 = n(0.082 X (25 + 273)
_ 0022 9 X 104 mol
0.082 x 298
2H,O —— 4H* + O, + 4e
1 4
9%104 Q
Q=9X10*x4 : ggilall @aaiwi gl

Q =36 X 10 mol.e

Q=nxe

t(S)=3XxX60+13=193S

IXt 4 _Ix193 _36x10‘4x96500_
Q- 96500 — 36 X 10 96500 193 =184
jLill ygall 2016 J14§
his go digSin dyililgs dulal ayall Gl Gogs Lo chilill yg Jigu

Jl Galc 151 0.1M ajusyi Gligal go Jglaa wha dnall uhig vuulisll giojlall
€ LnX = 2.3031LogX g E°Ag*/Ag = 0.80V g E°Zn*%/Zn = -0.76V dawlidll J1ji5¥1 agan

Zn —> Zn" +2€ E°unod = 0.76V lgall
2 X (Agt +&—> Ag) E°coh = 0.8V

Zn + 2Ag+ —>» 7Zn*2 + 2Ag E°car = 1.56V

0.026 [Zn*?]
Ece = Eocel -
I I e
0. 026 1
cell = 1 56 - 1.2
e o™

Eca = 1.56 — 0.013 X 2.303 Log 102
Ecar = 1.56 — 0.013 X 2.303 X 2= 1.5V

AG = -nFE
AG = -2 X 96500 X 1.5
AG = -289.500 ]
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wjliga 0.3 ajasyi CuSO; gulaill Glisp< go Jglaa
wisis sl @jlll gojll sl , 96.5A aiadl niliyas jlii aié jpal 500mL aaang
€ gulaill ggul ga 0.03mol

1
V=500Xm=0.5L
nr=M XV,

nt = 0.3 X 0.5 = 0.15 mol
: ilipgsdl Julaill Lgale (2 il catlgall sac sai
Néyupiall = Nyl — Nagayioll

Nyl = 0.15 - 0.03 = 0.12 mol

Cu*?2 + 2e — Cu

2 1 : ggilall @asiwi gl
Q 0.12 ERS
Qmol.e) = 0.12 X 2 = 0.24 mol.e-

IxXt 96.5 X t

Q= Sesm — 0:24=5 5 = 2408
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clil wna ZnSO; gaoylall Glisps Jglaa Bhas g<as Ja
: duwbidll JIjis¥l agaa gl Lale wuwll j$3 g0 i gu § Jsaill ga

E°(Zn*2/Zn) = -0.76V g E°(Ni*2/Ni) = -0.25V
‘T5gil dleai clitllg 5gil8 clluy Jglaall Jeai igall

Ni— Ni*2 + 2¢~ E°anod = 0.25
In*? + 26— Zn E°cathod = —0.76
Ni + Zn2 ———> Ni*2 + Zn E°cn = -0.51V

-Jolaall Bas Glas o3l dullu 8Ll &l Lo

wataai 2017 JIgw

wlgall @aall wni payail Gajilll Gligyi<iMl aac wwal
€ (22.4L urgluwy STP wna jlall wnigall @aall gl Gale 131) STP wné gaausgll jlsl

= 0.5 mol olgall

VO,  05Xx224

n(02) = % - 22.4
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oawsl 2H, O ——— 0, + 4H* + 4e
Q=0.5 X4 =2 mol.e
caliguislull sac = Q Na — 2 X 6.023 X 10% = 12.046 X 10%
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jLi jlyal @i STP wné Liilyas clall Julai duds wné
aic grawsglilg gragyaall njle jaia dyili 13 g allm 3 Gaal layé cnilyas
Js @23 23, 0.0672 L epgluay gagpaiall gajlall chaaa ggana glsg duill cnahi

€ aulall ena jlall jLiill éasig jpaia jlé

2H20 — <> 2H2 + 02 %JIAQ/QJIJ
2x X
x + 2x = 0.0672
3x = 0.0672
0.0672
X = = 0.0224 L = V(0O,)
V(H,) = 0.448 L — 2 X 0, jlal paall (apAss H, jlé Lol
n(0)=‘$—%=0001 mol
' 2H,0———> 0,+ 4H* + 4¢ [T
:J Al T
22.4 4 _ -
0.0024 Q Y m x €
0.0224 % 4
I Q-= 5, (- 0.004 mol.e
Xt
Q=550 )
| 1
0.004 = —2B8X601) 4 54
96500
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a1jgi< Jglaa wna ajljal wag wrall jLuill i wuunsl
€ 197g/mol dujill ailis agilsll uaill ga 3g urwyil 2008 daal AuCl; uaill

n= = = 0.015 mole

Au*d + 3¢ ——— Au
3 1mol
X 0.015mol

x =3 X 0.015 = 0.045 mol.e

X t I x 200
96500 — 0.045 =W_)I=2L7A

[. € cnalall puall Wy Qllill ygall 2017 Jlgw ]
Jolho e c._$9-13-' Holdo U wapn JSudn e uuhj wguil Ge 8jlic L—Jlg':ﬁ_lﬂ

OSas hugr Gulelaall Jungi die yaselly Lilas$ peiy 1l Jola  ailgyill
Al wilhadl sal cleg oo alls oo paii ol dlludlg dingoll caligyl]

Q-=
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0.5L aaaag 0.3 M ajusyi CuSO; gulaill Gligus Jglaa
Jgal ga 0.06 mol iy sl @jilll gojll sl 96.5 A aiah wiliyas jLi jjoi
€ gulaill

=— 0.3 = 05 - 0.15 mo
0.15-0.06 = 0. 09 mol
Cu? + 2e —— Cu

2mol.e 1mol

Q 0.09

Q = 0.18 mol.e * ggilall easiwi gl
Ixt Q=nxe
Qmol.e = 966500
0.18 = —>32Xt . _180S

96500
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[ § LuLuts ell3 Guil § AG® - AG gg<i wnia & woad ZOMI
e gy lalei] I EY]
-dagluio osi Il ———= ol sl , Q=1 94 loaic
[callclain]
ul . n
AG = AG® + RT Ln Q — =
[Cadclaio]
AG = AG° + RT Ln Q ILn1=0
AG = AG®
Jal i dals nd 965 S JUB 10 A aiai wiliyms L ypal o oaai 2018 g

Lalc ailja aacg wwyiall gulaill gjg ga Lo gulaill Glisps wilc ngiai wnilipas
€63 = gulaill ayyall aLisil gl

Ixt 10 x 965 0.1 mol Jlgall
= — = . e
Q= "56500 96500 mot.e
Cu? + 2e —> Cu
2mol.e 63g
0.1 X 309-"5."‘0 o oo ° gl
x=315g Q=nxe
m
n-=
315
n="—"c2"5 0.05 mol

<Al sae Nyoms = n X Njy — = 0.05 X 6.023 X 1023
Natoms = 0.3 X 1023 8)3

=71

Cu?2 + 2¢e — Cu

2mol.e 1mol
0.1 n
n = 0.05 mol
tlolpell sac apatuui
n= ——
il
0.05=——>—=3.15¢g

M1 jgall 2018 JI§au

a0 Whal mwball gisgyuall wha jLisl ; Jle Y9
S i ulhélll agan guliil
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M1 jgall 2018 JIgau

20 gialll Jelai sic gagpmll JIE jan Ja Y9
§ E°AI'¥/Al = —1.66V (agial\l cnulsill JIjisMI ama gl Gale 151, Gaa3all gaalgall

2X Al —— Al3 4+ 3¢ E°.n0d = +1.66V Jlgall
3% H+ +/2{—’ H2 Eocathod =0V
2Al + 6GH* — 2Al*3 + 3H, E°cenn = 1.66V

. og)agll iy O3l dlali Jelaill
wnilill jgall 2018 JIgw

S cuwlisll
: Otiagay pgdaig dlljislg I;.,.uSLu ulei U dlola éslo aidl "Qlgall
agle Gagasell iligia Cl8ai ooy ahall ahu pagi @
- g lall 4ilall 2o nilipg$ Juagi Cugaal dlpug pégi (D)

[0991353" ubé ginl gaillll ynic @adiuyg : Jle

il aals uné 965 S JUS 10 A aliad nilyyas yLii ol wnilill jgall 2018 (Jlgw

alisil gl Lale wajiall gulaill &liS ga Lo gulaill Glisps wile (ngiai wiliyas
63 = gulaill dajall
m Jlgall

Q= xe

Q IXt 10 X 965.5
T 96500 96500

=0.1 mol.e :Q xai

0.1=-—-%X2—-63=2m—>m=3.15g : uAgei o
GILill jgall 2018 JI4
[ € avilal<Il LMAI (na wnalall puall @alla La )9 &I

Lasilyedl sl Josil @ 2
. oahall Gl Gy dullullg diagall ciligyll Jlasil €
GllLill jgall 2018 J1gau

wll agilll ga dliiiall GligyisIMI aac : glyall Hal
Q.I"gl.lll..! 3Fe@q + 2Au*3 ) ——— 3Fe*? (aq) + 2Au (5) ¢ adlill adsll «na :g‘i’l.{.ll
<




m:hﬂﬁh dujljgll aliwi Jglo ‘

[-s.'ﬂsnll @xall Gni ppail d@ajlll GligpEsiMl saac wausl thaaai 2019 Jigw

€ STP wha guaawusqlll jlal
€ dac QHQ/@JH

Q- 6.023 x 102

:Q gl aai
Q=nxe
=
Q-= P = 0.5 x 4 = 2 mol.e-

N R ——
Q 6.023 x 10%3 6.023 x 10%3
e s =2 x6.02 x 1023

Gliguislll sac » N = 12.04 x 1023

| T alall puaall Gpe Sh242ai 2019 Jigu
dghomlcggbaugl&ouhapdgﬁ.uﬁgquggmwajh‘QDH—J%L%JH

009 1l 83lay waguidll Jalay cudy dilasll Jul Liliay$ peiy 1l Jola uidlgyill
.K;S04 , KNO3 , KCl un saalall puasall alal dlasiwall cilisyall

: r \l jgall 2019 Jlq
Jalai duls wnd 5205 g 2hr daal @A JLiill dads cuant | Y9 1193112010 Jigus
§ aulsll qubé nle giawsglig gaagjauall ga disja 18.06x10?! jpau ensl =Lu‘h_;.a$ cLall

It Jlgall
Q=550
Nealiajall sac _ _
Q- 6.023 x 10%3 s :‘JlbODQ'u'u
2H, O —— 2H, + O, 1clald uul.u.g_ﬁdJa.ld.:Jad.ll laag
2X X

3X = 18.06 x 10%!

X = 6.02 x 102! diija

6.02x10?!

Q= Soaxaom
Q=4x102=0.04 M

:Jodl ailall JW pAagei ol
1(2 x 3600 + 520)
96500

3860 _05A
7720

4 x102=
I=
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eV

st 598 O iy easiall ilyedll il 53t @ 193
- Julé an calhll shpall fall caligal jusyi @
wilill ygall 2019 JIgw

f Laa Lo, graaa gulale wnll nilipasll Mhbll 63g2 Aaiei

ubé dcliv wa Jasiwall guilill pnic &aila la

§ cnuulhidll gragpagall
: otiogay pody dislg dlljial gl Tasli pilei ol dlols 8slo aidl g
cage paagyargll calizja wlai oSoy ahill ahuu pagi @
-y lall 851l go (niliyg$ Juagi igaal dlpug pagi @

[al lale gulaill go <Ll tna glabll alo Bas gsag Ja oo 1931200 0w

€ E'Na*/Na = -2.70 V g E°Cu*?/Cu = +0.34 V auwliall JIjisVl agaa

anod Cu — Cu*2+ /Ze/ -0.34V
cath  2Na*+26 —— 2Na ~2.70V
Cu + 2Nat — Cu*? + 2Na -3.04V

coulaill go clil é plehll alo Baa Glay o3l uilali 1 Jelaill

GlLill §ygall 2019 JIgw

j3al 600 ml aaaag 0.2 M ajasyi CuSO: gulaill Gligps Jglaa
§ gulaill ggul ga 0.03 mol wnisis wnsl @Ml gajll sl 96.5 A aiad wniliyas jli

e
Ixt
Qunote e = 56500
Q=MVxe—02x—2 —0.2x0.6=0.12 mol.e :Q 2ai

dnuiallQ = 0.12 — 0.03 = 0.09 mol.e-

Q=0.09 x 2 =0.18 mol.e

96.5 x t L e .a
0.18 =~ —t=180S : §1hi ol

GILill jgall 2019 JIgw

: illIS ga dgilals dulal alall Jelaill
Cl, @ * 2Ag s ————> 2CI (aq) 2Ag! (g
§ dpulyall gyl aic &ylis dylall ge juc

Ag/Ag* amy /1 Cl- 4m)/Cl; (1aem) / Pt



m:hﬂﬁh dujljgll aliwi Jglo

waiRai 2020 Jigw

Jiagjaall whi gin wno guilldl pmic @adiug @ Jle

S cuwlisll

: aiogay gy diSlg Jljial gl ausli pilei 4l dlols 83lo aidl gl
-age puagyagll calisia wlsai ooy ihall dhu pagi @
gl 84lall go (nilipg$ Jpagi cagaal dlpwg pagi @

waiaai 2020 JIgw

wlgall @aall wni payail dajllll GligyEsiMl aac sl
€ STP wna gaaausgll jlal

Slga
V caliguislill sac olgall

6.023 x10%3

Q=mxe‘ d.l.bu.OQ-\l-l

:uAgei ol
Caligpislll sac = Q x Ny
Caligpsll sac = 2 x 6.023 x 1023
Caligpslall sac = 12.046 x 1023 e
[ § Mhll d3g2 aaisi @lleg § cnilyasil Mbll dilac Lo ‘-'-"‘*w202°"'_§‘“|
déyd) déuh oo Ha cilhl ailpg8ll Julaill lgud osiiuy dilac (amg '2Igall
L&l Tpgho claclg JSTl gl Isuall g0 Gsleall diloal AT jla oo
: inle enilipasil AMbll aaisg
(aaligll JAsiin) dayeua oadiuall jLill 8. @
Jué an el slpall flall ciligal jusyi @

‘ 4
[ S milolaaiul log § lanlgs lag § duiylgy<iil sl 1o Y9 1193112020 Jlgs I

udl dsilygdll dalall Jgaii lgrag (uilipgll jLill dllgimall Luall amg ")l
cdcluall né dogo culduhi lglg (uilali pe JSuin lgitlelai (spaig drilioss délh
: lgualga
(cual8) paiell guai yo lgalhal @
((AG = +) &iilali pe lgialelali @
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- adall pusall (i aliai U @

- tilipgSll el Lala Lgiliol o0 @
) : Inilolasiwl

Lailjlall aaii @

- il culh 1l B

I § cnalall puall Wye Jalll gall 2020 Jigu
Jolao e (s9iny w1 I"=Udpdﬁ&uﬂ‘wbjugﬁlwajm@q—‘]@g}yu

009 1l 83lay waguidll Jalay cudy dilasll Jula Liliay$ peiy Al Jola aidlgikll
K804, KNO; , KCI kol pusall e dlasiiuoall cibijoll

Ja¥ll 3gall 2020 JIgw

S wpdll ulhdll agan gulidl
s dolsiiwl oSasé paliell Gy haugis (iliesdll ahlisi didl llzg gl
.lga yaun (sqluny pgleo uulid aga 939 39il8 gl sgill

[a—:un wuhés cuubidll gragjaaall ahb jLisl @i : Jlc

‘ £
2 gl Gale 131 AVAL g /] Cd*2 qm/Cd s aaiil aatall 9941193112020 Jigw

wwal , 1.66V qagrialMl ¢nubiall awslill amag 1.26V engluwy cnuabiéll dudall
§ @goalll cuubliéll awsiill aaa

olgall
2x [Al ——— Al*3 + 3¢ E°=+1.66V
3x [Cd*? + 2¢ —— Cd] E°=¢
2Al + 3Cd+2 2Al1+4 + 3Cd E°ca1 =126V

Eocell = an.n + Eocat
1.26 = 1.66 + E°; = - 0.40 V

8yLindll Guler Slg o108l suusli sga = pguosl&ll Jljial sga
E° pguoslél suudli nga =+ 0,40V

2Ll tnd CuSO; gulaill GLpS Jglan Bas glas Ja U9u1193112020 JIgaw

: JIjialI agaa gl Lale waall §$3 20 Gus $¥ @l Jsaill ga
E°Ni*2/Ni = - 0.25 V, E°Cu*?/Cu = 0.34




Wmﬁuu ljgll aliwll Jgla ‘
)j W@

anod Ni — Ni*2 + 2e +0.25
cath Cu2+2e— Cu +0.34
Ni + Ca2— Ni*? + Cu +0.59

M1 ygall 2020 JI§aw

aaang 0.24 M ajsy CuSO; gulaill Gliaps Jglaa Y9
Ja 0.04 mol wnéuiy ¢nsl @j\ll gajll s 96.5 A aiash cniliyas jlui jyal jil ani

S WPEY)
YO JigA
0.24 = —
0.5
n=0.24 x 0.5 = 0.120 mol
Niyyioll = NAJl + Naaiall
Nyl = 0.12 — 0.04
Népuioll = 0.08 mol
P Qi

duyiallQ = 0.08 x 2 = 0.16 mol.e”

Q Ixt
molee = 96500
96.5 x t

0.16="2-—¢=160S
96500

§ wnilill onlalya ggils by wnilill jgall 2020 JlIgau

aisll go Lph wuwliii sgil8ll sic duuyiall gl 8ypiall 8slall duas Sigall
.6sloll duolyll dialall

wilill ygall 2020 JIgw

@all @ni pail daajllll GligyasiMl aac wunl
€ STP wha gaawsqlll jlal cnigall

VL .
n(()2)==ziz Egh}%JH'
1
1 (224
n(02) = 222.4
n(0,) = 12 0.5 mol
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2H,O — O, + 4H* + 4el

4mol.e
n Q 1 mol
ool dpuyialt = Qaylhy X ————
9 Al di) Q'J-cLéj-" . .
i _ i 1 mol
ool dpialil = Qayly X
ouaboll duuyialinl = 0.5 x 4 = 2 mol.e”
n caligyisill

Q- 6.022 x 1023

n -._ILIQJ.ISJJ“ = Qayln, x Na
n Cligpidlall = 2 x 6.022 x 1023
n Ziligyislall = 12.046 x 1023

l € Ahil aga aaixi @llcg § niliyasii Alhll dxlac La wnilill ygall 2020 Jigw ]

diydy dinhy oo Ha cilhl ilyeSll Julaill lsd oadiuy dlac g SIG
Ll Thgho clhclg JSTI gl fxuall (o oslaall dloal 3T jla oo

: wnle cniliya<il Mbll aaiag
.(a_QU.S_” 0 00 g )-.." .‘O o ”JLI;I:”B_\.;tI(.
Julé @y calhll slpell jlall caligal ju$yi @

wnilill ygall 2020 JIgw

¢lliay onall yniell agiMll uha jLiisl @iy : glyall JasI

- guulid JIjial sga Jal 'lgall

€ Mhll .l usyii @ag § wiliyasil Mhll dilac Lo Gllill jygall 2020 (Jigw

€ cMhll daga aqied @llcg

diigd) ddighy (om0 jlé culhl ilyesll Julaill lgis padiuy dylac (g 193
L&l [hgho clhelg JSTll ol isall (o osleall diloal jaT jla Go
: inle enflipasil Mhll aaisg

(dalisll yAasiio) daya eaiiuall jlill s @

- Judé @i el slyall flall caligal jusyi @



m:hﬂﬁh dujljgll aliwi Jglo ‘

[ € ailap lag § Jjisall Jolall Lo UL ygall 2020 JIgus I
.1l 8o Jljial (nle 6yl Lgl nill 65lall gan "Cgall
: ailap

.caligpislull saas Jjirell Jolall @
Jliiadlg swuslill Jelai Jula ossusli sac slsjy @

GULill jgall 2020 JIGw

asig gulaill Glisps Jglaa wna 0.1 mol.e jljal aic
gulaill alis wawnl STP wna gaagjauall ga 0.224 L jjad gulaill guas wwwyi
€63 = gulaill ayjall ali<ll, Grwjiall

VL Jlgall
n(H,) = Y > 9%”

0.224
n(H) = 22.4
n(H,) = 2;20 = 0.01 mol

2H* + 2¢ — H,
2mol.e
1 mol

QL)-.'.%QJ-\-.I.-GJ il dyylhy Qalslao

Qo053 il dylay = 0 X Qalsles
Q055! il dylny = 0.01 x 2 = 0.02 mol.e

Quutaitl gyt ojutll = Quagls ayytiny — Qusagyasg!l jail dojall
Q,ulaill aguyil dojutl = 0.10 — 0.02 = 0.08 mol.e

Cu*? + 2e —> Cu

1 mol

Q dlsleo

n(Cu) = Quutaill dylhy

0.08
n(Cu) =
n=— —m=nxM
M

m=0.04x63=252g



